



交警启动“乱停车整治风暴” 这些路段最容易被贴单

5月31日,常州交警支队召开新闻发布会通报,今年以来,通过民警现场贴单和监控抓拍方式,市区共查处违法停车全市违停查处18.8万余起,全市违停查处33.2万起,较去年同期上升10.2%。从即日起,交警部门对重拳整治违法停车行为,各类奇葩乱停车行为将被媒体曝光,也会在交警的官方微信上公布。各位司机朋友们,在马路上随便停车前,可得先算上一笔经济账,另外也得注意自己的不文明停车行为,别在微信里被狂刷屏。

焦静 葛小林

对乱停车说“不”

现代快报记者从常州交警部门获悉,截至目前,常州的机动车保有量达近130万辆,前年和去年分别新增机动车数量达到13万辆,随之而来的,违停情况也增多。

据交警部门统计,今年以来,通过民警现场贴单和监控抓拍方式,市区共查处违法停车全市违停查处18.8万余起,全市违停查处33.2万起,较去年同期上升10.2%。为此,交警部门从5月31日起对违法停车实行网格化管理制度。

常州交巡警支队相关负责人表示,这项针对乱停车的整治风暴,并不是一段时间的,而是会持续开展。各交警中队定人定路,重点加强辖区内主干道、流量较大的支小道路、违停多发路段以及容易发生拥堵道路的违法停车,通过对违法停车实行网格化管理,实行全覆盖、无死角管理,营造有序的机动车停放秩序和通畅的道路通行环境。

这些是交警“严管”路段

据交警部门介绍,常州市区违停最严重的路段有邮电路(博爱路至延陵西路段)、安莉芳路(通江中路至惠山路段)、竹林西路(永宁路至竹林北路段)、西瀛里早科坊、怀德路花园汽车站周边、劳动路九洲服装城、巢湖路竹山路、九洲新世界以及钟楼地区的几条美食街。这些路段将会是交警“严管”路段。

除了交警现场贴单更“勤快”外,目前交警部门已经在违法停车较严重的竹林西路新堂路、延陵路中医院北门、晋陵路周线巷、新市路、华丰路、劳动路九洲服装城、博爱路金桥市场、西瀛里早科坊、怀德路花园汽车站门口、安莉芳路太阳城门口、巢湖路竹山路路口等23个路口路段建成了违停监控设备,将及时抓拍违停。

与此同时,邮电路西横街南

侧、邮电路延陵路北侧、邮电路荷花池公寓门口、邮电路好机会通讯广场门口、延陵西路早科坊南侧、兰陵北路三院南门还将有6套违停监控将投入使用。

交警部门算了一笔经济账,机动车违反规定停放、临时停车妨碍其他车辆、行人通行、驾驶人不在现场的,将被罚款50元;机动车违反规定停放、临时停车驾驶人虽在现场拒绝立即驶离,妨碍其他车辆、行人通行的将被罚款200元。

乱停车行为将被曝光

据交警部门表示,下半年,常州还计划建设14处违停监控设备,它们分别位于:竹山路太湖路口、竹山路河海金汇大厦门口、竹山路巢湖路南侧、延陵路红梅路口西侧、西直街(早科坊-怀德桥匝道)、广化街后马路路口、公园路双桂坊路口、木梳路(怀德中路-会馆浜路)2处、九商商贸城周边、兰陵北路光华路口2处、新堂北路(飞龙路至竹林西路)2处,通过技术手段对违停形成强力之势。

另外,交警部门表示,在违停整治行动中,交警部门将会通过媒体曝光一批奇葩停车、违停“大户”等情况,也会在交警的官方微信上公布,因此也提醒司机朋友们,不要因为自己的不文明停车行为,在微信里被人狂刷屏。

天气

小朋友们雨中过“六一”

今天是“六一”儿童节了,但今天的大雨让小朋友们失望了,毕竟,雨天想在户外搞活动困难多了。

不过,没关系,六一儿童节没能玩尽兴,等周末吧!据气象台预报,星期六将会阵雨转阴,随后转多云,星期天多云,天气应该是不错的,就算是“天气君”给小朋友们“补课”了。

气温方面,因为后天有一股

北方弱冷空气又来刷存在感,所以这两天气温也会降低一些。小伙伴们注意添加衣物哦。葛小林

今明后三日天气

今天 白天阴有阵雨或雷雨,雨量可达大到暴雨,夜里雨止转阴到多云 20℃~24℃
明天 多云到阴 17℃~27℃
后天 阴有阵雨或雷雨 19℃~22℃

画说常州



六一“露一手”

昨天,常州市经济开发区公安分局组织巡特警大队、消防大队等部门走进辖区潞城小学,与一百多名小学生共庆六一。巡特警大队的特警表演了警棍盾牌操、擒敌拳,还邀请小朋友上台“露了一手”。苏丽君 葛小林 文/摄

速读

常州将开通曼谷国际航线

7月1日起,低成本航空公司春秋航空在常州国际机场开通直飞曼谷的航线,首航促销价仅299元。

据悉,春秋航空从7月1日起开通大连-常州-曼谷航线,每

周四班,每周一、三、五、六执飞。预计从常州机场起飞的时刻为20:50,抵达曼谷的时刻为01:20;预计从曼谷起飞的时刻为02:30,抵达常州的时刻为06:40。葛小林

丹阳供电护航高考

5月30日中午,在丹阳市第五中学,丹阳市供电公司的四五名保电人员对该校两台专变进行预防性试验,保障该考点安全可靠供电。据悉,目前丹阳各高考点的保供电工作已经就绪。

今年丹阳市共设有4个考点,高考保电涉及9条供电线路。为确保高考期间各考点的可

靠供电,该公司成立了高考保电领导小组,根据今年的高考考点及时间安排,编制了全市2016年高考电力保障方案,明确了各项电力保障措施,明确内部分工、职责。

此外,该公司还制定了事故应急预案,加强高考期间的抢修力量。吴启超 林清智

进了好学校,孩子却轻度抑郁了

心理专家:家庭教育环境缺失或给孩子埋下“性格炸弹”

孩子进了教育质量更好的学校,却轻度抑郁了,不得不去看心理医生。儿童节前,记者从解放军第102医院青少年儿童心理中心了解到,儿童的心理问题近年来有上升趋势,而大部分原因是由于家庭教育环境缺失引起的,有父母只关心在物质上满足孩子需求,而忽略了精神上的关注。如何引导孩子心理健康发展?儿童心理专家给出了一些建议。

王之辉 刘国庆

14岁女孩患上轻度抑郁

上周,第102医院青少年儿童心理中心收治了一名14岁的女孩佳佳(化名),孩子被诊断为轻度抑郁。

佳佳从小与母亲生活在外地县城,父亲为了照顾生活很早来到常州打工。生性自由的佳佳在家乡的普通中学没有任何压力,因长得漂亮,平时同学们都喜欢围着她转。

当父亲打工小有成就后,佳佳被接到常州,送入了教育质量更好的学校。生活方式的完全改变让佳佳很不习惯,而佳佳有什么心事也不敢跟父亲开口,一直忍受压力的生活,让佳佳渐渐感

到痛苦,学习效率直线下降,还经常与父亲吵架。意识到问题严重的父亲便带着佳佳来到第102医院青少年儿童心理中心问诊。在与医生的单独面对面倾诉中,佳佳痛哭流涕。

“最重要的还是家庭环境,我们的治疗主要是改变孩子的认知,帮助她以正确的方式去处理自己的困惑”,医生说。

目前,佳佳正在接受生物反馈放松治疗和心理辅导,慢慢从当前的心理困境中走出来。

家庭埋下“性格炸弹”

“孩子不敢与亲人倾诉,往往是家庭关爱缺失带来的后果。佳佳从小父亲不在身边,孩子的安全感、归属感、自信心等一系列良好的性格特质就无法形成,环境的改变更能诱发心理问题,使潜在的心理疾病爆发。”第102医院青少年儿童心理中心主任宋梓祥说,家庭功能不良往往带给孩子心理的扭曲,埋下“性格炸弹”。

宋梓祥认为,孩子的行为性格80%与自身基因有关,而另外的20%则是后天家庭引导所致。以暴力行为为例,如果孩子存在暴力行为的易感性基因,家庭中父母也经常使用暴力,最后也将导致孩子产生暴力行为。如果父母和谐共处,孩子产生暴力行为

的可能性就要低得多。家庭的作用就是尽量规避负面诱因。

另外,教育方式同样可能导致孩子的认知偏差。宋梓祥介绍说,父母对孩子的教育十分统一,而祖父母看到孩子被训,不管对错都帮着孩子责骂父母,最后导致孩子无法形成正确的价值观,以自我为中心,产生厌学等品行问题。

家长应成孩子的朋友

如何引导孩子的心理健康发展?宋梓祥认为,这是一个没有标准答案的问题。

孩子的身心成长,是家庭共同协调发展的过程,是一个动态过程。在这一过程中,家长与孩子共同处理一起成长。

培养孩子健康心理,家长一定要了解孩子的心理需求。怎样才能了解孩子的心理需求呢?家长应该成为孩子的朋友!宋梓祥向广大家长呼吁,“不要把孩子简单地当作你的管理对象,要用心去听孩子内心的声音!”

宋梓祥认为,在心理发育上,父母也是孩子的最好老师,孩子的合理心理需求得不到满足,童真被一种粗暴的方式扼杀,很容易导致孩子在模仿父母同样的方式基础上,发展出父母的品行特点,一旦形成品行问题,成年之后就是人格问题。

点滴真情暖人心,华夏大爱来圆梦

——华夏保险常州中支开展“圆梦行动”

在六一儿童节来临之际,华夏保险常州中支相关领导及社会爱心人士组成爱心志愿者队伍,带着对困难儿童的深深牵挂和美好祝福,来到常州及金坛地区先后探望了数位困难儿童。

华夏保险为家境贫困的孩子们送来了慰问金和爱心书包,

也送来了公司的关怀与温暖。华夏保险的伙伴们在展开“圆梦行动”的同时,鼓励孩子们热爱生活、好好学习,希望孩子们健康快乐地度过每一个“六一”儿童节。家长和孩子们十分感动,感谢华夏保险一直以来的关心和帮助。